
მისაწოდებელი მცენარეების ნიმუშები 
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ნიმუში 

1 

აღმოსავლური ჭადარი („Platanus 

orientalis“) - სიმაღლე არანაკლებ 4.0 მ.; 

მთავარი ღერო სწორი ფორმის; ვარჯის 

დიამტრი არანაკლებ 0.7 მ; ვარჯის 

განტოტვა უნდა იწყებოდეს მცენარის 

ფესვის ყელიდან არანაკლებ 1.80 მ 

სიმაღლეზე; ვარჯს უნდა გააჩნდეს 

არანაკლებ 6 თანაბრად განვითარებული 

ტოტი, რომლებიც უნდა იყოს ყველა 

მხრიდან სიმეტრიულად განვითარებული. 

ფესვის ყელიდან 1მ სიმაღლეზე 

გარშემოწერილობა არანაკლებ 0.2 მ 

CLT – 110 20 4.0 

 

2  

ამბრის ხე („Liquidambar styracyflua“) - 

სიმაღლე არანაკლებ 3.5მ.; მთავარი ღერო 

სწორი ფორმის. ღეროს გარშემოწირულობა 

(circ) არანაკლებ 0.2 მ. ფესვის ყელიდან 1 მ. 

სიმაღლეზე. ვარჯის დიამეტრი არანაკლებ 

0.7 მ. ვარჯის განტოტვა უნდა იწყებოდეს 

მცენარის ფესვის ყელიდან არანაკლებ 1.5 მ. 

სიმაღლეზე; ვარჯს უნდა გააჩნდეს 

არანაკლებ 6 თანაბრად განვითარებული 

ტოტი, რომელებიც ყველა მხრიდან უნდა 

იყოს სიმეტრიულად განვითარებული.   

CLT - 90  20 3.5 

  

 



3 

უნგრული ცაცხვი („Tilia tomentosa 

„brabant““) - სიმაღლე არანაკლებ 3.5მ.; მთავარი 

ღერო სწორი ფორმის; ღეროს გარშემოწირულობა 

(circ) არანაკლებ 0.2 მ. ფესვის ყელიდან 1 მ. 

სიმაღლეზე; ვარჯის დიამეტრი არანაკლებ 0.7 მ; 

ვარჯის განტოტვა უნდა იწყებოდეს მცენარის 

ფესვის ყელიდან არანაკლებ 1.8 მ. სიმაღლეზე; 

ვარჯს უნდა გააჩნდეს არანაკლებ 6 თანაბრად 

განვითარებული ტოტი, რომლებიც ყველა 

მხრიდან უნდა იყოს სიმეტრიულად 

განვითარებული. 

CLT - 90 20 3.5 

 

4 

ნეკერჩხალი (ლეკა) კულტივარი 'Crimson 

King' („Acer platanoides 'Crimson King'“) - 

შტამბის სიმაღლე არანაკლებ 1.80 მ., ვარჯს 

უნდა გააჩნდეს არანაკლებ 6 თანაბრად  
განვითარებული ტოტი, რომლებიც ყველა 

მხრიდან უნდა იყოს სიმეტრიულად  
განვითარებული. ფესვის ყელიდან 1მ 

სიმაღლეზე გარშემოწერილობა არანაკლებ 

0.2 მ  

CLT - 110  20 3 

  

   

5 

მინდვრის ნეკერჩხალი („Acer campestre“) -  

სიმაღლე არანაკლებ 3.5 მ.; მთავარი ღერო 

სწორი ფორმის. ღეროს გარშემოწერილობა 

(circ) არანაკლებ 0.2 მ ფესვის ყელიდან 1მ 

სიმაღლეზე. ვარჯის დიამტრი არანაკლებ 0.7 

მ. ვარჯის განტოტვა უნდა იწყებოდეს 

მცენარის ფესვის ყელიდან არანაკლებ 1.80 მ 

სიმაღლეზე. ვარჯს უნდა გააჩნდეს 

არანაკლებ 6 თანაბრად  

განვითარებული ტოტი, რომლებიც ყველა 

მხრიდან უნდა იყოს სიმეტრიულად 

განვითარებული.    

CLT - 90  20 4 

  

 



6  

ბურთის ფორმის იაპონური 

კვიდო  („Ligustrum texanum 

japonicum - (ball)“) - ყველა 

მხრიდან სიმეტრიულად 

განვითარებული.  

CLT - 70   X 1 

  

 

7 

ბურთის ფორმის მარადმწვანე 

ძახველი („Viburnum tinus (ball)“) - 

ყველა მხრიდან სიმეტრიულად 

განვითარებული. 

CLT-70 X 1.5 

 

 


